

ПРО...

...КОМПЕНСАЦИЮ ЗА НЕВЫБОРЫ

Депутаты Законодательного собрания Петербурга в отличие от своих коллег из Госдумы не будут требовать компенсации за досрочные выборы.

«Безусловно, никаких выплат быть не должно. Это моя позиция», — заявил спикер городского парламента Вячеслав Макаров.

Напомним, что в законопроекте о досрочных выборах депутатов Госдумы предлагается выплатить 700 млн. рублей депутатам, которые не будут переизбраны.

...НАЗНАЧЕНИЕ

Глава Пушкинского района Николай Бондаренко утвержден в должности вице-губернатора Петербурга. Он будет курировать сферу ЖКХ. За кандидатуру Николая Бондаренко проголосовало большинство депутатов ЗакСа.

Как сообщил губернатор Георгий Полтавченко, новый вице-губернатор будет курировать жилищный комитет, комитет по благоустройству и жилищное агентство.

Николай Бондаренко работал в ГУЖА Московского и Курортного районов. В 2012 году он возглавил Пушкинский район.

...ТУАЛЕТЫ

Более 1200 дополнительных туалетов будет установлено в центре Петербурга для участников праздника выпускников «Алые паруса».

Как сообщает пресс-служба петербургского «Водоканала», туалетные кабины разместятся на Стрелке Васильевского острова и на Мытнинской набережной, на Дворцовой площади и Дворцовой набережной, на Миллионной улице и Петроградской набережной за Троицким мостом, в Александровском саду, на Адмиралтейском проспекте и на Адмиралтейской набережной.

Всего с 18.00 20 июня до 6.00 21 июня будут бесплатно работать 1223 туалета на 2320 посадочных мест.

...«ТОСНО»

Сразу пять новых игроковполнили ряды футбольного клуба «Тосно». Это защитники Алексей Аравин, Михаил Мищенко, Никита Тимошин и хавбеки Григорий Чиркин и Михаил Комков.

Аравин, Чиркин и Комков в минувшем сезоне защищали цвета махачкалинского «Анжи», по итогам первенства ФНЛ вышедшего в премьер-лигу. Михаил Мищенко выступал за «Сахалин», покинувший ФНЛ, а Никита Тимошин — за ярославский «Шинник».

Напомним, что «Тосно» по итогам сезона занял третье место в первенстве ФНЛ, но уступил «Ростову» в стыковых матчах и не смог пробиться в премьер-лигу. Первый матч нового сезона наши земляки проведут уже 11 июля, сыграв дома с воронежским «Факелом».

...БОРЩЕВИК

Помочь в борьбе... с борщевиком — с такой просьбой к премьер-министру Дмитрию Медведеву обратилась Парламентская ассоциация Северо-Запада, которую возглавляет спикер Законодательного собрания Ленобласти Сергей Бебенин.

Как отмечается в соответствующем обращении, проблема с борщевиком приобретает катастрофические общероссийские масштабы — через 5 — 7 лет до 40% природных ландшафтов и до 20% сельскохозяйственных земель могут быть засорены борщевиком. При этом у регионов, включая Ленобласть, нет ни финансовых, ни каких-либо иных ресурсов для решения этой проблемы.



Теперь за подобную «забычивость» родителям грозит срок.

Фото Марины КОГОЛЕВОЙ

Оставить ребенка в машине может только человеческая самка

В ПЕТЕРБУРГЕ РОДИТЕЛИ ИСПОЛЬЗУЮТ ДЕТЕЙ КАК ЗАЩИТУ ОТ ЭВАКУАЦИИ ПРИ НЕПРАВИЛЬНОЙ ПАРКОВКЕ

Впервые по уголовной статье в Петербурге осуждена женщина, оставившая полуторагодовалого ребенка в неправильно припаркованной машине, пока сама была в косметическом салоне. Таким образом, создан прецедент, позволяющий квалифицировать такое поведение родителей по статье №125 Уголовного кодекса РФ «Оставление в опасности».

ПРИЗНАНА ВИНОВОЙ И АМНИСТИРОВАНА

Жительницу Архангельской области Ирину Скопцеву, которая, собственно, и бросила сына в машине почти на три часа и нашла его потом на штрафстоянке, признали виновной и присудили ей 30 тысяч рублей штрафа, правда, сразу же амнистировали в честь 70-летия Победы, избавив от исполнения наказания. Но проблема при этом осталась. Похожие случаи повторяются из месяца в месяц. Причем, как уверяют в ГИБДД, в СМИ попадают только те происшествия, когда сотрудники дорожно-патрульной службы не замечают, что в неправильно припаркованной машине находится ребенок, и эвакуируют автомобиль. А по сути, как сообщили корреспонденту «Вечернего Петербурга» в ГИБДД, с детьми в машине инспекторы

сталкиваются ежедневно и вместе с детьми часами ждут нерадивую мамашу. Они уверены: в большинстве случаев родители используют таким образом детей как защиту от эвакуации.

Интересно наблюдать за эволюцией отношения к подобным происшествиям. Один из первых случаев, когда машину с ребенком эвакуировали на штрафстоянку, произошел в апреле 2009 года. Тогда мамаша припарковалась у остановки общественного транспорта на Потемкинской улице. И тогда, несмотря на тонированные стекла иномарки, общественность порицала действия сотрудников ГИБДД. Но с каждым подобным инцидентом акцент негатива смещался к родителям. Это видно по комментариям на нашем сайте под статьями о таких происшествиях.

Сначала так:

«Гаишники совсем оборзели. Как можно не заметить ребенка в машине?»

«Надо возбуждать уголовное дело. Это ведь не эвакуация, а киднеппинг!»

Теперь так:

«Дети в качестве живого щита при неправильной парковке — это питерские автомобилисты здорово придумали. Взять бы да вклеить одному такому 5 — 8 годков тюрьмы, чтобы впредь неповадно было».

«Нужен закон, который запрещал бы родителям оставлять детей в машине».

Но, как пояснили корреспонденту «ВП» в ГИБДД, такого закона нет. И до сих пор родителей наказывали только за нарушение правил парковки или тонирование стекол. Кстати, тонировать можно только заднее и задние боковые стекла машины при условии, что боковые зеркала обеспечивают обзор и если пропускная способность света тонировкой составляет не менее 70%. Но зачастую автомобилисты на дорогах авто заведомо идут на нарушения — штраф за это 500 рублей — и тонируют машину полностью, оставляя прозрачным только переднее стекло. И часто через него за спинками сидений просто невозможно заметить ребенка.

(Окончание на 5-й стр.)

Строительство участка платной автотрассы М-11 Москва — Петербург началось в Ленинградской области. Участок пройдет через Тосненский район, а также вблизи Аннолова, Павловска и Пушкина.